
Λαϊκή Συσπείρωση Πεντέλης 

Με έγγραφο του με ημερομηνία 15/3/2024  με θέμα «Εφαρμογή του κανονισμού 
Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός και πλησίον δασικών εκτάσεων» το  Υπουργείο 
περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) και αποδέκτες δήμους της χώρας, ανάμεσα σε αυτούς 
και στο δικό μας Δήμο, ενημέρωσε για τις υποχρεώσεις των ιδιοκτητών ακινήτων σε  σχέση 
με το παραπάνω θέμα. 

Στις 21/3/2024 στην ιστοσελίδα του Δήμου Πεντέλης στην ενότητα των ανακοινώσεων 
υπάρχει ενημέρωση με τίτλο « Ενημερωτική ανακοίνωση για την Εφαρμογή Κανονισμού 
Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός και πλησίον δασικών εκτάσεων». Στην εν λόγω ανακοίνωση 
με υπογραφή της Δημάρχου αναφέρεται ότι σε διάστημα 10 ημερών -μέχρι 31/3/2024 –  οι 
ιδιοκτήτες στις ΔΚ Μελισσίων 2,3,4 γειτονιά, ΔΚ Νέας Πεντέλης και ΔΚ Πεντέλης  οφείλουν 
να έχουν βρει τεχνικό επιστήμονα που θα συμπληρώσει Έντυπο Αξιολόγησης Επικινδυνότητας 
και Τεχνική έκθεση με δική τους οικονομική επιβάρυνση φυσικά. 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 26 Μαρτίου σε ερώτηση δημοτικού συμβούλου για το ζήτημα 
των ημερομηνιών η Δήμαρχος , χωρίς η ίδια να έχει ενημερώσει το Συμβούλιο για το θέμα 
αυτό, απάντησε ότι είχε επαφές με το Υπουργείο και υποσχέθηκαν ότι θα δοθεί παράταση. 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ  τον τρόπο με τον οποίο γίνεται η ενημέρωση των κατοίκων. Είναι 
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ η ιστοσελίδα του Δήμου να αποτελεί το μόνο μέσο ενημέρωσης με συνέπεια 
ελάχιστοι κάτοικοι να είναι  γνώστες του θέματος. 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ την Κυβέρνηση της ΝΔ και διαχρονικά τις κυβερνήσεις που με την πολιτική 
τους, οι ενισχύσεις των δήμων από την  κρατική χρηματοδότηση συνεχώς μειώνονται. Για 
άλλη μια αφορά θέματα που έχουν να κάνουν με την ασφάλεια και τις ανάγκες του λαού 
εμπίπτουν στην ατομική ευθύνη και όχι στην υποχρέωση του κράτους να φροντίσει για την 
πρόληψη των δασικών πυρκαγιών με τη στελέχωση των δασαρχείων με αναγκαίο προσωπικό 
που θα φροντίζει για τον καθαρισμό των δασών από εύφλεκτα υλικά, τον καθαρισμό και 
διάνοιξη δασικών δρόμων. Όπως και την πρόσληψη μόνιμων δασοπυροσβεστών με τον 
απαραίτητο εξοπλισμό για την άμεση κατάσβεση των πυρκαγιών. 

 


